

## COVID-19 Monitor Pravic Invalidov (Pobuda)

Svet, vključno z vašo državo, se danes sooča z ogromnimi izzivi, ki jih povzroča COVID-19. Da bi podprla svetovno razumevanje posledic teh izzivov za invalide, želi ta pobuda zbrati informacije o tem, kako se države odzivajo na izredne razmere v zvezi s to specifično populacijo.

**G. Dainius Pūras, posebni poročevalec ZN o pravicah do zdravja, je podprl to pobudo in poudaril:**

*»Pandemija COVID-19 in krizni ukrepi držav po vsem svetu sprožajo številne izzive in skrbi glede invalidnih oseb, zlasti tistih, ki so v oskrbi v ustanovah. Ukrepi, sprejeti za zaustavitev širjenja virusa, lahko povečajo tveganje kršitve človekovih pravic teh ljudi. V takšnih situacijah, ko se zaprte institucije še bolj zaprejo, postane potreba po neodvisnem nadzoru in spremljanju pomembnejša kot kdajkoli prej.«*

Da bi zagotovili spoštovanje neločljivega dostojanstva invalidnih oseb po vsem svetu tudi v času te pandemije, vas prosimo, da [odgovorite na to anketo](#) v dveh tednih, če je le mogoče. Ker ste v edinstvenem položaju, da omogočite vpogled v razmere v svoji državi, to spremljanje ne more biti opravljeno brez vas! Zato vas vljudno prosimo, da namenite 15 minut vašega časa za odgovor na našo anketo.

*Opomba: Na koncu vprašalnika lahko izberete anonimnost ali pa vnesete svoje kontaktne podatke. Identiteta udeležencev ankete bo ostala zaupna in anonimna. Zato da bomo uspešni pri podpiranju globalnega razumevanja trenutnih razmer, pa bomo vse odzive javno objavili na [www.covid-drm.org](http://www.covid-drm.org).*

Če imate kakršna koli vprašanja glede vprašalnika ali glede pobude **Covid 19 - Monitor Pravic Invalidov**, se obrnite na naše sodelavce v angleščini, francoščini ali španščini na spletni naslov [monitoring@covid-drm.org](mailto:monitoring@ covid-drm.org).

Hvala!

Koordinacijska skupina:

Fundacija Validity (Validity Foundation)

Evropska mreže za neodvisno življenje (European Network on Independent Living)

Mednarodna zveza za invalidnost (International Disability Alliance)

Mednarodna zveza za pravice invalidov (Disability Rights International)

Center za človekove pravice, Univerza v Pretoriji (Centre for Human Rights, University of Pretoria)

Mednarodni konzorcij za invalidnosti in razvoj (International Disability and Development Consortium)